

邓群策在耒阳调研时强调——

# 全力以赴推动产业转型升级 促进县域经济高质量发展

■本报记者 陈润

本报讯 8月14日，市委书记邓群策赴耒阳市调研产业发展、脱贫攻坚、基层治理等工作。他强调，耒阳市要全力以赴推动产业转型升级，坚决打赢脱贫攻坚战，全面加强基层建设，促进县域经济高质量发展，为衡阳现代产业强市建设作出新的贡献。

位于永济镇的湖南旭莲生态综合产业园是耒阳市重点产业扶贫项目，已形成集特色种植、生态养殖、乡村旅游于一体的现代生态农业综合示范项目，2018年、2019年累计完成对贫困户分红28.96万元。邓群策走进该生态综合产业园葡萄种植温室大棚，察看农产品长势，并与当地

及企业负责人交流，进一步了解当地村级集体经济发展和产业扶贫情况。邓群策鼓励企业负责人充分利用扶贫项目自身优势，在稳定产品市场的基础上逐步扩大种植规模，走科技兴农之路，提高经营收益，进一步壮大村级集体经济，带动更多贫困户脱贫致富，助力乡村振兴。

同样位于永济镇的智航实业有限公司，是东莞市智丰集团在耒阳转型新设的一家大型玩具企业。邓群策来到该企业，直奔生产车间，与一线工人交流，询问工资待遇等情况。了解到企业营业一年多以来，解决了当地老百姓就业，并且已申报为衡阳市扶贫基地，优先解决30个贫困户就业岗位，邓群策很高兴。他要求耒阳市积极引入类似劳动密集型企业，并帮助

企业在用工、降低成本等方面解决实际困难，支持企业做大做强，让更多老百姓实现在家门口就业，在家门口脱贫致富。

韶能集团耒阳蔡伦抄纸项目选址耒阳市经开区，计划总投资30亿元，建设规模为每年50万吨高档生活原纸，分两期建设，建成后将带动上下游相关产业形成产值规模超100亿元的产业链。项目于今年7月4日正式开工建设，目前正在紧张进行各车间建设工程施工，预计年底可完成一期工程建设。来到项目建设现场，邓群策详细询问了项目工期及建成后产业的支撑及带动作用等情况，他强调，要按照年底建成的时间节点倒排工期，抢抓施工有利时机，千方百计加快项目建设进度，确保早建成、早达产、早见效，为衡阳现

代产业强市建设作出新的贡献。

当天，邓群策还先后深入三架街道办事处元木村及三桥社区，调研基层党建、“一门式”服务及禁毒等有关工作，通过与相关基层党组织负责人、社区工作人员交流，了解推进基层治理创新的好经验好做法。邓群策强调，要始终坚持党建引领，充分发挥基层党组织在联系群众、凝聚合力、化解矛盾等工作中的重要作用，切实转变工作作风，增强服务意识，帮助老百姓解决好实际困难和问题，不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。要积极探索基层村民（社区居民）自治的新路径，切实做好基层风险管控，助推基层治理提质增效，为促进社会和谐稳定作出更大贡献。

市领导罗琼、胡水龙参加调研。

**创建 全国文明城市  
国家卫生城市**

夜晚登山再也不用担惊受怕——

## 50 盏路灯“点亮”岳屏山上游园路

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “岳屏山上新装了路灯，灯火通明，夜晚爬山休闲再也不用担惊受怕了。”13日，雁城路居民谢大伯致电本报新闻热线8611110，表达心中的喜悦之情，为装灯照亮游园路的惠民举措点赞。历经半个月的紧张施工建设，岳屏公园路灯提质改造建设项目已完工，解决了岳屏山上有路无灯的问题。

据了解，为了保障市民游客夜间登山休闲游园安全，岳屏公园管理处斥资在岳屏山上3条主游道以及4条环形山道，每隔30米安装一

盏路灯，共新装路灯50盏，埋设电线2000余米。路灯系仿古庭院灯，造型简洁美观，全部采用LED节能灯具，每盏灯功率35瓦。14日晚，50盏路灯全面开启，正式亮灯。

为方便市民游客夜间登山休闲游园，将采用遥控装置对路灯实施统一启闭，亮灯时间为：下午6时30分至晚11时（冬季）；下午7时30分至晚11时30分（夏季）。岳屏公园管理处有关负责人表示，为了保障市民游客夜间安全游园，确保园区照明无盲区，将加大路灯等照明基础设施的维护力度，助力创建全国文明城市和国家卫生城市，希望市民游客善待路灯等公益设施，文明游园，共同建设美好家园。



灯火通明照亮市民游园路

为衡阳创建全国文明城市、国家卫生城市尽一份力

## 94岁老党员 捐赠50余幅书法作品

■本报记者 金明达

本报讯 8月13日下午，94岁老党员刘富春向市博物馆捐赠50余幅珍藏多年的精品书法作品。据悉，刘富春的书法作品记录了衡阳从新中国成立初期到改革开放的喜人变化，具有一定的收藏价值。

刘富春系衡阳县西渡镇人，退休后爱好钻研书法。他常年在衡阳生活，见证了雁城从百废待兴到高楼林立的变迁历程。作为一名退休老党员，当他得知衡阳正在创建全国文明城市、国家卫生城市后，毅然决定将自己一生中最为珍重的书法精品捐赠给衡阳市博物馆。刘富春真诚地表示，自己年事已高，但对故土的爱始终未变。希望他的书法作品能让更多衡阳人了解家乡的历史，珍惜今天来之不易的生活，为衡阳创建全国文明城市、国家卫生城市尽一份力。市博物馆热情地接待了刘富春，接受了其捐赠的物品，并感谢他对市博物馆的信任与支持。

据悉，为提高民众文物保护意识，市博物馆积极拓宽博物馆藏品征集方式和渠道，引导并激励各社会团体和广大群众自愿将藏品捐赠给博物馆收藏。目前，部分市民捐赠的精品已被市博物馆入库珍藏，该馆希望更多市民积极捐献，共同投入到地方文化保护和发展的崇高事业中。

## 整治拖拉机 违法载人等顽瘴痼疾

■本报记者 姚永军 通讯员 周叶繁

本报讯 为了进一步净化农村道路交通环境，预防和减少较大以上拖拉机道路交通事故的发生，8月12日，衡东县公安局交警大队联合县农业农村局开展农村拖拉机顽瘴痼疾专项整治行动。

为确保整治取得实效，联合执法人员科学合理地调整警力部署，采取流动巡逻方式深入甘溪镇、荣桓镇、杨桥镇、高湖镇、杨林镇沿线路段，重点对拖拉机驾驶证、行驶证进行检查，并对车辆无牌无证、报废车辆上路、违法载人、超载、脱检、违法改装、拼装等违法行为进行严厉打击和现场处罚。此次行动共排查拖拉机20余辆，查获涉及盘式拖拉机交通违法行为5起。行动中，整治小组还现场对驾驶员进行了交通安全宣传教育，叮嘱车主要遵守交通法规，安全行驶。

## 对违章搭建 “零容忍”

■本报记者 胡亚华 通讯员 唐嘉希

本报讯 为进一步加强社区环境综合整治，改善居民生活环境质量，8月12日，石鼓区青山街道西湖二村社区对老旧小区改造的同时，对居民楼中违章搭建的烟囱等进行拆除，及时消除消防安全隐患。

当天上午，西湖二村社区联合青山街道城管大队对居民楼中的电线、烟囱等高空违章搭建物进行了拆除，社区居民称赞，拆除了空中违章搭建物后，明显感觉巷中明亮了许多。西湖二村社区有关负责人表示，维护良好的市容市貌需要大家共同努力，今后将加强巡查监督，坚持“零容忍”态度整治居民区的违章搭建，做到发现一起、查处一起，坚决杜绝私搭乱建行为，助力老旧小区改造工作。

■本报记者 胡亚华  
通讯员 张衡萍

本报讯 14日，记者自雁峰区城管和综合执法局获悉，连日来，雁峰区环卫所紧盯主次干道果皮箱和公厕“牛皮癣”，同时积极督促社区服务公司全面清理辖区内的“牛皮癣”和垃圾堆物。

截止到14日下午，雁峰区主次干道813个果皮箱和61座公厕“牛皮癣”全部清理干净；共清理背街小巷、居民院落、楼梯间等地各类“牛皮癣”2600余处，清理建筑垃圾、大件垃圾280余吨。

雁峰区环卫所有关负责人表示，将持续发力，进一步强化环卫精细化管理、加大社区环卫考核力度，建立健全常态化长效管理机制，确保社区居民楼栋环境干净整洁、安全有序，打造最美地级市。

护人员共350余人，全面清理38条主次干道果皮箱和61座公厕内的“牛皮癣”，同时积极督促社区服务公司全面清理辖区内的“牛皮癣”和垃圾堆物。

截止到14日下午，雁峰区主次干道813个果皮箱和61座公厕“牛皮癣”全部清理干净；共清理背街小巷、居民院落、楼梯间等地各类“牛皮癣”2600余处，清理建筑垃圾、大件垃圾280余吨。

雁峰区环卫所有关负责人表示，将持续发力，进一步强化环卫精细化管理、加大社区环卫考核力度，确保社区居民楼栋环境干净整洁、安全有序，打造最美地级市。

## 清理背街小巷垃圾 280 余吨